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nent megnyitásával. A veszedelem 

érezteti az a félhivatalos jelentés, 
int a kormány elsősorban a pénz- 

aslatokat tárgyaltatja a parla- 

, mivel szükség van a költségvetés 
ulyának biztositására. A hideg bor- 

fut végiz hátán tisztviselőnek, 

snak és mindenkinek, aki az élet- 

shoz szükséges kicsinyke járandó 

kincstártól kapja. Mert volt alkal- 

kitapasztalni a nemzeti parasztpárt 

vi politikájának minden kegyetlen- 

Kezdetben - még előző kormány- 

latt - volt az adók tiz százalékos 

i His felemelése - a költségvetési 

uly biztositása érdekében. Azután 

A ugynevezett áldozati adó - a költ- 

ési egyensuly piztositása érdekében. 

ű pedig ujabb javaslatok készültek - 

sak a költségvetési egyensuly biz- 
a érdekében. Közben azután az tör- 

ogy mig eleinte fizették a tisztviselő- 

Eme nyugdijasokat, később a szerencsét- 

nlékezetü Jorga-kormány idején a 

Min itott nyugdijakat sem utalványozták 
tonyára ezt is a költségvetési egyen- 

ette szükségessé. Ezt az egyensulyt 
csak papiroson sikerült biztositani, 

valóságban évek óta nincs meg. És 

afiul végül is oda kellett vezetnie, hogy 
k kormány és a kül- 

vula el mert ezek sem kap- 
ket a költeégyetéet 

z sem 

! 

" 

készülnek, melyek hivatása lesz ujra 

tálni az egyensulyt. A költségvetési 

suly folytonos biztositása révén ál- 

bult ennek az e gyensulynak a labili- 

zért fenyeget veszedelem a kormány 

zügyi javaslatai révén, mert félő. 

ez ujabb áldozatokat igényel. Pozitiv 

vativ áldozatokat. Nehéz eldönteni, 

melyik sulyosabb. Pozitiv formában 

ós ól még kegyetlenebb muüködésével 

adók kitalálásáv. al, negativ formában 

az összes sz élyi kiadások leszálli- 

Komoly aj adókat a gyógyszerek 

dóztatása után nehéz ugyan kitalálni, 

mli! nég mindig hátra van a harisnya, 
és nyakkendőviselés luxusadója, 

hez esetleg csatlakozhatik a zsebken- 

is, mert végeredményben ez talán 

0 önnyebben nélkülözhető, mint a cipő 

1 harisnya: Fízetés is van még, bár 

Me összezsugorodott, nyugdij is van 

bár sokszor nehezen érkezik az utal- 

ből százalékosan nem lehetne még 

ásokat eszközölni. Hiszen a számtan- 

,4 lány tanitja, hogy a nula sem semmi, 

n számjegy. A komoly gondolkozás 

1 enül áll a történésekkel szemben. Nem 

szólam, hanem letagadhatatlan való- 

o1068 h hogy Kománia az összes országok kö- 

természeti kincsekkel a legbőségeseb- 

egáldot lam. Vannak bőségesen 

szántóföldjei, melyek terméséből a 

elyek fáját a külföld drága pénzen 

van sója, van vasa, szene, földgáza, 

és egyéb érce és van petroleuma, 

nek hivatása lenne ereket a ter- 

ztevős szeakrszrő 

2 VUCHETICH ENDRE MA 

Kinos nddens: a püspökválasztáson 
tristea Miron pátriárka paniai kiséretében otthagyta 
a szinódus püspökválasztó ülését és kivonult a teremből 

ás. ús nincsen az a kicsiny egység, 

ARA 3 LEI 

Tegnap ült össze Bukarestben a 
görög keleti egyház szinódusa, 
hogy megválassza az uj cetateaal- 
bai, husii és karánsebesi püspökö- 

ket. A szinódus ülésén megjelent 
Cristea Miron pártriárka is, to- 

vábbá számos politikus. Ezek so- 
rában ott voltak Lup u Miklós dr., 
Goga Oktávián és P a n Halipa is. 
A szinódus ülésén Curie érsek 
elnökölt, aki közölte, hogy a ceta- 

teaalbai püspöki székre két jelölt 
van és pedig Dumitrie és Dio- 
nisie. Ez utóbbi a besszarábiaiak 
jelöltje volt. Az első szavazásnál 
Dumitrie hatvanhárom, Dionisie 

pedig hetvenöt szavazatot kapott. 
A szavazás után Cristea Miron 

Párisi hiradás szerint a Daladier- 

kormány válságba jutott. Franciaország 
kormányának a létét nemcsak a külpoli- 
tikai helyzet neheziti meg, hanem az 
ugynevezett szanálási javaslat is, amely- 
lyel a kormány a költségvetést egyen- 

sulyba kivánja hozni. Franciaország je- 

lenlegi deficitje számtalan takarékossági 
eszköz és mód igénybevétele után még 
mindig sok millió frank. Ennek eltünte- 
tésére már semmiféle lehetőséget nem 

találnak és igy 

a kormány elhatározta, hogy 

csökkenteni fogja a tisztviselők 

fizetését és erre vonatkozólag 

már javaslatot is dolgozott ki, 

amelyet beterjesztett a parla- 

ment elé. 
Daladier javaslata azonban általános 

népszerütlenséggel találkozott. Amikor 

erről tegnap reggel a köztisztviselők tu- 
domást szereztek, még a délelőtt folya- 
mán nagygyülést tartottak, amelyen 

nemcsak a párisi, hanem a környékbeli 

tisztviselők is résztvettek. Kimondották, 
hogy a fizetésleszállitás ellen tiltakoznak 

és 

térmészet ajándékait az emberek javára 

forditani. Vaksággal sujtotta őket a sors, 

hogy nem látják azt, ami van? Hiszen terv- 

szerüen rossz gazdálkodással sem lehetne 

pusztitóbb rombolást végezni ezekben az 

értékekben, ezeknek a sors által juttatott 
ajándékoknak a felhasználásában, mint 

amilyen pusztulás szemeink előtt végbe- 

megy. Kétségbeejtő a tehetetlenség és még 

éet a belátás hiánya, amely be- 

Bukás szélére sodródott a 
űüszíviselői fzetésieszállitást télző javaslat miatt 

pátriárka felállott és kijelentette, 
hogy püspöki méltóságra nem le- 
het olyan egyéneket jelölni, akik- 

nek erre nincsen meg a megfelelő 
egyházi képesitésük. Lupu Miklós 

dr. is felszólalt és tiltakozott a 
pátriárka kijelentése ellen, mert 
szerinte mindkét jelöltnek elegendő 

képesitése van, ha nincs is magas 
egyházi grádusuk. A maga részéről 
is kivánta azonban a szavazás 
megismétlését. Curie érsek el is 

rendelte a második szavazást. Erre 
Cristea Miron pátriárka papjai ki- 

séretében kivonult a teremből. 
A második szavazásnál, amelyre 

a folyosóról több szavazó jött be, 

azzal végződött, hogy Dumitrie 
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hetven, Dionisie ismét hetvenöt sza- 

vazatot kapott. Lupu dr. erre oda- 
ment Dionisiehez, kezet csókolt 

neki és fölvezette az emelvényre. 
Az ujpüspök erre magasszárnya- 
lásu beszédet mondott. 

Curie érsek Kijelentette, hogy a 
további püspökválasztást hétfőre 
halasztják, amikor először a husii, 

utána a karánsebesi püspököt fog- 

ják megválasztani. A karánsebesi 
püspöki állás legkomolyabb jelölt- 

jei Imbroane Avram dr., volt ka- 

marai elnök, akinek lelkészi képe- 
sitése van és Lazarescu nagyváradi 
főesperes. Beavatottak számitanak 
azzal, hogy Imbroane Avramot vá- 
zsztk mez karánsebesi püspölké. 

A ontia államháztactás delícitje 

ha azt a kormány a parlament- 
ben mégis kierőszakolná, ugy 

azonnal sztrájkba lépnek. 

A kormány javaslatát a kormányt tá- 

mogató pártokban sokan ellenzik, a szo- 

cialisták pedig egyöntetüen ellene foglal- 

nak állást. A pénzügyi bizottság tegnap 

délelőtti ülésén nagy vihar tört már ki 

a javaslat miatt. A baloldali pártok még 

az ülés előtt külön tanácskoztak a kér- 

désről, amelyet elvetettek. Blum Leon 

erélyesen állást foglalt a fizetés leszálli- 

tási javaslat ellen. 

A kormány részéről erre módositó ja- 

vaslatot nyujtottak be, amely szerint 

a tisztviselők mostani fizetésü- 

ket kapják továbbra is, azon- 

ban ennek egy részét nem kész- 

pénzben, hanem bonokban kap- 

ják, 

amelyek öt-tiz esztendő mulva kerülnek 

majd beváltásra. A bizottság ezt a köz- 

vetitő javaslatot vegyes érzelmekkel fo- 

gadta, azonban a szocialisták hallani 

sem akartak róla. 

Délután a köztisztviselők országos 

vállaljam. A balkezek politikája re
ndületle- ! 

nül halad a maga utján, amely gazdasági 

életünket a tönk szélére vezette. Transzfe
r- 

moratórium és rendelkezési állomány, 

nyugdijleszállitás és fizetéscsökken
tés, ál- 

dozati adó és legujabb adók, belföldi tar
to- 

zás és külföldi kölcsön mind nem 
használ, 

ha nem vezetnek be tervszerü, racionális 

gazdálkodást, olyan gazdasági politikát. 

mely nem ífrancia bankárok kivánságai
hoz, 

szövetségének elnöksére tartott ülést 

vellené hes amihez nem értek, azt ne hanem az ország gazdasági adottságaihoz 

irancia kormány 

és ezen ujból leszögezte, hogy a fizeté- 

sek leszállitásába nem megy bele. Ehe- 

lyett javasolta, hogy a kormány hozzon 

be progressziv inségadót a költségve- 

tési deficit fedezésére és a kis exiszten- 

ciákat teljesen mentse föl ez alól. 

Valószinünek látszik, hogy a javas 

latot a pénzügyi bizottságban a kor- 

mány mégis megpróbálja keresztül erő- 

szakolni. 

Bárhogy is történik azonban, 

a francia kormány sorsa való- 

jában vasárnap dől el, mert a 

kamara akkor kezdi meg a 

szanálási javaslat tárgyalását. 

A francia kormány a munkanélküli- 

ség érdekében is terjesztett be javasla- 

tot. Kötelezni fogja a munkaadókat, 

hogy minden külföldi munkásuk után 
munkásonkint és naponkint öt frankot 

fizessenek a munkanélküliek javára. 

Valószinü, hogy a munkaadók ezt nem 

vállalják és inkább elbocsájtják kül- 

földi munkásaikat, akiket aztan kiutasi 

tanak az országból, helyüket pedig bel 

földi munkásokkal töltik be. 

alkalmazkodik. Amig ez a megváltás be 

nem következik, halomra fognak készülni 

a pénzügyi javaslatok, kötetszámra adhat- 

nak ki rendeleteket, mégannyira megszo- 

rithatják az adósrófot, a telefon után b 
adhatják a vasutat, a bányákat, a 

leumforrásokat, vagy monopoliumo at, fe 

lendülés nem várható. Azoknál, akik hi 

talosak, de nem hivatottak, egy kis ön 

beismerés többet használna adott esetben, 
mint a pénzügyi rendeletek egész tárháza. 



Mint ismeretes, Ciriacci pápai 
nuncius Prágában egy levelében, ame- 
lyet Hlink a Andráshoz, a tót néppárt 
vezetőjéhez, mint rózsahegyi plébános- 
hoz intézett, nem helyesli a csehszlovák 

Hradzsin és a Vatikán között ezért a pá- 

pai nuncius személye körül konfliktus 

támadt. A ecsehszlovák kormány azt ki- 
vánta, hogy a Szentszék hivja vissza 
Ciriaeci nunciust, azonban Róma ennek a 

kérelemnek nem tett eleget. 
A csehszlovák kormányt ez na- 

gyon elkeseritette és valószinü, 

hogy már a közel jövőben meg- 
szakitja a diplomáciai össze- 

köttetést a pápai állammal. 
A csehszlovák kormány tovább foly- 

itatja a neki nem tetsző pártok és egye- 

jsületek üldözését Most már a német 
legyesületek is szálkát képeznek a csehek 

szemében. Aussigban feloszlattak 

kormány kisebbségellenes politikáját. A 

kilenc német tornaegyesületet azzai a 

megokolással, hogy azok veszélyeztetik 

az állam biztonságát. Hir szerint egész 

Csehszlováki területén feloszlatják az 
összes kisebbségi tornaegyesületeket 

ezen a cimen. 

a többi 

kisebbségi egyesületeket sem. 

Karlsbadban feloszlatták a német férfi- 
dalárdát. Joachimsthalban pedig még a 

német nőegyesületet is. 

Nem kimélik azonban 

Pozsonyi jelentés szerint az országos 
hivatal kitiltotta a Felvidék területéről 
az összes budapesti magyar napilapokat. 

Ennek a rendeletnek oka az, hogy a bu- 

dapesti ujságok a csehszlovák kormány- 
nak nemtetszően kommentálták a ma- 
gyar nyelvnek a közigazgatásból való 
számüzetését. Ungvárról jelentik, hogy a 
magyar nyelv elnyomatásában egy lé- 
péssel tovább haladtak. 

A tartományi fönöksége az ung- 

vári kerületben nyolevannyolc 

magyar községi tanácsosnak a 

megválasztását nem hagyta 

jóvá. 

Vasárnap Magyarország valamennyi 
városában népgyüléseket tartanak, ame- 

lyeken tiltakozni fognak a felvidéki nép- 
számlálással kapcsolatosan kiadott ma- 

gyarellenes nyelvrendeletek ellen. A ha- 
tározatokat eljuttatják az összes euró- 

pai államok kormányához és a Népszö- 
vetséghez. 

A magyar parlament kedden, október 
24-én ül össze a nyári szünet után. 

ToblerJános képviselő tegnap megje- 

lent Al mássy László képviselőházi el- 

nökhöz és bejelentette, hogy a magyar 

nyelvnek Csehszlovákiában a hivatalos 

használatból való kitiltása miatt tilta- 

kozni kiván. 

Aldás a vizvezeték és ennek fontossá- 
gát már a régi rómaiak is felismerték, 
aminek tanubizonysága, hogy az ujon- 
nan hóditott tartományokban legelső 
teendőjük volt a vizvezetéki hálozat ki- 
épitése. Temesvárott alig husz eszten- 
deje van vizvezeték és csatornázás és 
ez a közegészségügyi intézmény valóban 
áldásnak bizonyult, mert kiépitésével 
szinte máról-holnapra megszünt az 
évről-évre megismétlődő tifuszjárvány, 
mely az áldozatok százait követelte az- 
előtt. Hogy ez az áldás miként válhatik 
Atokká, arra szomoruan érdekes példa 
az erzsébetvárosi Aeneas-utca esete. 
Eibben az utcában, amelyen át a Sági-ut 
felé irányuló forgalomnak kellene lehbo- 
nyolódnia, ha azt az időjárás ut 

hiányában - megengedi, mintegy har- 
minc ház épült. Nem nagy bérkaszár- 
nyák, hanem szép családi házak, ame- 
lyeket tulajdonosaik megtakaritott pén- 
zecskéjükből, vagy - boldogabb idők! 
- bankkölcsönből épitettek. 

A mult évben a város megépitette a 
vizvezetéket, amelyet azonban a nagy 
költségekre való tekintettel csak két- 
három házba vezettek be. Közkut sem 
volt eleinte, hanem csak később létesi- 
tettek. A vizvezeték ugynevezett holt 
vezetékben végződik, amely az 
utca végével szintén véget ér. Ennek 
a következménye, hogy a viznek nincs 
körfolyása, hanem a holt vezetékben 
megáll, megposhad és ezáltal élvezhetet- 
lenné válik. A városi szabályrendelet 
értelmében az alapvizdijat az ottani 
akoknal fizetni kell, bár a vizet há- 
zaikba nem kapcsolták be. Fizetnék is 
szivesen, ha a viz élvezhető lenne. Pa- 

a vizvezetélk 

naszt emeltek emiatt és erre a vizve- 

zetéki igazgatóság - nagyon helyesen 
= elrendelte, hogy naponta nyissák ki 
a hidránst és igy távolitsák el a holt 

vezetékből a megposhadt vizet. 

Az Aeneas- uteában azonban nincsen 

csatornázás és igy a vizvezetékből nagy 
mennyiségben naponta kiengedett viz 

az utcán áll meg és az amugy is talaj- 
vizzel tulságosan megáldott Aeneas- 

utca házainak falaiba huzódik, azokat 

átnedvesiti és a lakásokat egészségte- 

lenekké teszi. Annak a két-három ház- 
nak a lakól, akik bekapcsoltatták a viz- 
vezetéket, a szennyvizet kénytelenek a 

kutba engedni, ami szintén nem ideális 
állapot. A helyzet tehát az: ha mossák 
a vezetéket, a viz elárasztja az utcát, 

ha nem mossák, élvezhetetlen a viz. 

Mindezek tetejeébe még vizdijat is kell 
fizetni. Az Aeneas-utca lakói testületi- 
leg kérték a várostól, hogy mindaddig, 
mig ezt a kérdést megfelelően el nem 
intézik, mentesitse őket a vizdij fizetése 
alól. Ezt az ügyet tegnap tárgyalta a 
városi felebbezési bizottság, melynek 

elnöke Fiala Kálmán ár. törvényszéki 

áló áltá váli 
elnök, tagjai pedig Bolya Romulusz 
városi adófőnök és Sechei Sándor 

pékmester voltak. A bizottság a városi 

szabályrendeletre való hivatkozással a 

felebbezésnek minősitett kérvényt el- 

utasitotta azzal, hogy nem illetékes an- 
nak elbirálására. 
Az embereknek most a birósági ut 

választása maradna, hogy a biróság 
kötelezze a várost élvezhető viz szolgál- 
tatására, illetve ezzel kapcsolatban tilt- 

sa el a viznek az utcára való bocsátásá- 

től, de nekik nem a per fontos, hanem 
az ügy kielégitő megoldása. Ertesülé- 

sünk szerint G a bor Liviusz dr. főpol- 
gármesterhez készülnek fordulni és mi 
ismerve a főpolgármester ügyszeretetét 
és igazságérzetét, biztosra vesszük, 
hogy Zbegán Vazul vizvezetéki igaz- 
gatóval egyetemben olyan megoldást fog 

találni, mely az egészségügyi szempon- 
tok védelme mellett kielégiti az Aeneas- 

utca lakóinak jogos igényeit is. Mert 

egyelőre ugy áll a dolog, hogy van 
ugyan vizvezeték, de nincsen sok köszö- 
net benne. 

Mindvégig konokul tagadta bűnösségét 
a tárgyalás utolsó napján is a gyilkosságsal 

vádolt bukaresti ü 
A bukaresti esküdtbiróság előtt most 

folyik a Nicolaescu Virgil ügyvéd 
kettős gyilkossági perének utolsó felvo- 
nása, amely befejezése felé közeledik. 
A védőbeszédek sorát Budisteanu 
Traian, hivatalból kirendelt védő zárta 
be, aki elismerte az ügyvéd ellen felho- 
zott adatok bizonyito erejét és enyhe 
büntetést kért. Tegnap délelőtt Du: 

őn PpOPV VIRGII IL 

gyvéd 
mitrescu ügyész mondta el repliká- 
ját, délután pedig a védők viszonvála- 
szára került a sor. Késő este volt már, 
amikor Nicolaescu Virgil vádlott élt a 

zárszó jogával és ujból hangoztatta, 
hogy a két gyilkosságot nem követte el 
Elismerte, hogy a látszat ellene szól és 

kérte az esküdteket, hogy ne a látszat, 
hanem a t alanján itélkezzenek, 

a zenia 
fiata:n 

hegedümüvén ! 

hogy külföldre utazik és a parl 

Inkább biztonságos távolból, valam 
lemes téli fürdőhelyről nézi a küzdi 

rel. 

és a harcban magukra 
párthiveit 

Ujra csalódtak Maniuban. 1 
elvbarátai, akik harciasa 1 
vártak tőle, amikor a kormán 

melynek ő volt az elnöke, kizárta 

léből azokat, akik Maniunak testi, 
hivei voltak. Ezzel szemben Maniu 
gatott. Hallgatott akkor is, mi 
Zelenszki-perben oly csuny 
rágalmazták. És most ujabb csaló 
részesiti hiveit. Azt várták tőle, 
parlament megnyitása alkalmáv 
beszédet mond, melyben igazolja 
magatartását. És most az a hiré 

ülésszakot ott üdüli át. Eddig azt 
ták, hogy nem akar harcolni. Ezel 
azt állitják, hogy nem tud. Maniv 
öregedett. Kidőlt a harcosok sot! 

ket, semhogy résztvegyen benni 
kormánynak mindenesetre ez a k 

sebb megoldás. És Maniunak is. 

Zacrtásan ideigtenes 
közigazgatás olozs 
Kolozsvár az egyetlen város 

szágban, amelynek ügyeit még 
ideiglenes bizottság vezeti. Kol 
városa az elmult esztendő óta 
szer választotta meg a nagytai 
azonban ennek megalakulása 
sem történt meg, mert a magyar m 
román nemzeti parasztpárti taná 
gok lemondtak. A kormány az els 
meges lemondás után uj választást 
delt el, a második alakulas meghiust 
után azonban a liberális párti tali 
tagok a kormány feloszlató vég: 
len felebbezést jelentettek be. A ko 
vári reviziós bizottság a feloszlatás 
ismerte, mire a liberális tanácstag 

legfelső reviziós bizottsághoz fordu 
Ebben a vajudó ügyben most Buka 

ben elhangzott a végső szó és a fe 
latást a legfelső reviziós bizo 
jóváhagyta. Most már aztán semmi 
dálya nincsen többé annak, hogy 

lozsvárott végre megválasszák az 
városi nagytanácsot. 

MADGEARU PÁRISI TARGYALA 

Madgearu Virgil pénzügyminiszter 
nap Párisból hosszabb telefoni beszélg 

folytatott Chelmegeanu 

rel, akivel közölte, hogy a francia korr 

a legnagyobb jóakarattal igyekszik mu 
lelni közbenjáró szerepének. A francia 

kok már hozzájárulnak ahhoz, hogy : 

mán kormány által átutalt összegből : 

mán járadékpapirok tulajdonosainak 

zessék az esedékes szelvények husz si 

lékát. Madgearu tegnap különben ujból 

gyalt Bonnet francia pénzügyminis 
A Financiel News szeri 

francia kormányzörök bizakodóan tek 

nek a további tárgyalások elé. 

különben hétfőn hagyja el a francia 

alminis 

rost és szerdán érkezik vissza Buka



DailyMail jól informált for- 
sból közli, hogy az angol kormány 

leszerelési konferencia megmenté- 
vonatkozó első javaslatát tel- 
n elejtette. Bizonyos körökben 
a lehetőséget rokonszenvvel fo- 
ják, mert ezek szerint most 
mindenképpen rátérnek az an- 
felszerelési törvényjavaslat 

szavazására és megvalósitásá- 
amely célra a költségvetésben 

isi összegek szerepelnek. Azt a 
hetőséget, hogy Anglia uj lesze- 

si tervet dolgozik ki, amelyet az- 
elfogadásra eljuttat a német bi- 

Saar-vidékre vonatkozólag a ver- 
i békeszerződés ugy intézkedik, 
ott 1935-ben népszavazást rendez- 
a Saar-vidék maga dönti el, hogy 

r-e Németországhoz, vagy pedig 
országhoz kiván csatlakozni. A 
dék jelenleg mint önálló állam a 
vetség közigazgatása alatt áll, de 
megtartották német állampol- 

kat. 
st azonban ezen a vidéken 

huszonnégy óra óta hallatlan 

galom uralkodik, mivel hire 
uterjedt, hogy a franciák a Saar- 

vidék katonai megszállását ter- 

vezik. 

is beszélnek, hogy Franciaország 
már nem járul hozzá, hogy 1935- 

népszavazást megtartsák. Azt be- 
, hogy Franciaország a Saar-vidék 

llásával akar a német követelé- 
válaszolnii. 
német lakosság zöme azonban ra- 

akodik Németországhoz. A Saar- 

keresztény szakszervezetek egy- 

után tartják a gyüléseket, amelye- 

sorra kijelentik, hogy mindvégig ki- 

anak a német birodalom és a nemzeti 

Ezzel szemben a német emig- 

ránsok, akiknek a francia ható- 
gok menedékjogot biztosi- 

ttak, óriási agitációt fejtenek 

az ellen, hogy a Saar-vidéket 

sszacsatolják Németország- 

hoz. 
az agitációnak az érdekében fran- 

nzen már több napilapot is alapi- 

hivatalos egyzéke 

ea vele apnbol való kilépé- 

éget vetett azoknak a feltevések- 

hogy a német birodalmi kormány 

dik a végső szót kimondani. Miután 

tország a leszerelési konferenciá- 

vonult, ez maga után vonta annak 

övetkezését is, hogy a Népszövet- 

Henderson komoly szivügye 
leszerelési konferencia és bizony el is követ 

mindent ennek megmentése érdekében 
rodalmi kermányhoz, szintén elej- 
tették, még pedig azért, mert An- 
glia és egyes államok között a le- 
szerelés kérdésében ellentétek mu- 
tatkoznak. Az angol kormány arra a 
meggyőződésre jutott, hogy a lesze- 
relési konferencia folytatása telje- 
sen kilátástalan. Azonban most már 

az angol kormány követi a francia 
kormány példáját, hogy a leszere- 
lési konferencia kudarcáért Német- 
országot kivánja felelőssé tenni. 

Genfi nemzetközi politikai körök- 

ben már arról is rebesgetnek, hogy 
október 26-án a leszerelési konfe- 

A német emigránsok őriási asitádót ütenek ki, hogy a Saar-vidéket ne s 
vissza Németországhoz 

konferencia önálló szervként müködik, 

tagadhatatlan, hogy mégis csak a Nép- 

szövetség egyik tartozéka. 
Hitler tegnap hosszabb tanácsko- 

zást folytatott Göring birodalmi bel- 
ügyminiszterrel és Gö b b el s propagan- 

da miniszterrel, akikkel a választások 

megszervezéséről tárgyalt. 
Már most vasárnap kezdik meg 
az egész német birodalomban a 
választási népgyülések megtar- 

rencia csak azért ül össze, hogy uj- 

ből az elhalasztás mellett döntsön. 

Lehetséges, hogy akkor már bizony- 

talan időre szól majd az elnapolás. 

Henderson, akinek a leszerelési 

konferencia szivügye, mindent meg- 

tesz a konferencia megmentésére és 
az egyes államok delegátusaival bi- 
zalmas megbeszéléseket folytat. Le- 
hetséges, hogy ezenkivül a külön- 

böző kormányokkal is érintkezésbe 
lép. Bizonyos, hogy egy-két nap 

mulva kiderül, hogy a leszerelési 
konferencia megmenthető-e, vagy 

sem. 

tolják 

Ezeken a gyüléseken nemcsak Hitler 

Adolf kancellár, hanem a kormány min- 

den egyes tagja is résztvesz. A kormány 

tagjai repülőgépeken és autókon fognak 

utazgatni, hogy egy-egy napon több nép- 

gyülésen is résztvehessenek. A kormány 

elhatározta a röpiratok sok ezreinek ter- 

jesztését, hogy ezek segitségével a né- 

met népet felvilágositsa a helyzetről és a 

jövő eshetőségeiről. 

Göm b ös Gyula magyar miniszterel- 

nök és Kánya Kálmán külügyminisz- 
ter, akik Haidár Pasa kikötőben léptek 
ázsiai földre, vonaton folytatták utju- 
kat Ankara felé. Pénteken délelőtt tiz 
órakor érkeztek meg Ankarába, ahol 
fényes fogadtatásban volt részük. A 
pályaudvart magyar és török zászlók 

diszitették, a katonai zenekar pedig a 

magyar himnuszt játszotta. 

A két magyar államférfi az Ancara 
Balace Hotelben szállott meg, amelyben 
Titulescu is lakott. Délben Rüzsdy bej 
török külügyminiszter adott ebédet a 

tiszteletükre. Délután két órakor Göm- 

Gümbös és Kánya Ankarába érkeztek, ahol vasárnapid 

tartanak a fanácskozások török nolitikusokkal 
bös miniszterelnök kihallgatáson jelent 

meg Ghazi Musztafa Kem ál pasa köz- 

társasági elnöknél. A Kihallgatás két 

óra hosszáig tartott. A kihallgatás után 

a két magyar miniszter tanácskozásra 

ült össze Izmet pasa miniszterelnökkel 

és Rüzsdy külügyminiszterrel. Este a 

miniszterelnökségen fogadtatás volt a 

tiszteletükre. 

Gömbös ankarai tárgyalásai vasár- 

napig tartanak. Vasárnap este Gömbös 

és Kánya Rodostóba utaznak, ahol 

résztvesznek a Rákóczi-ház felavatásán, 

onnan pedig megint Sztambulba, majd 

Szófiába utaznak. 

ségi fogházat egy tető alatt helyezze el, 

hanem az is, hogy ezeknek az intézmé- 
nyeknek modern, egészséges, világos és 
tágas helyiségeket biztositson. A hely, 

amelyet az igazságügyi palota részére 

kiválasztottak, - a Püspök-hid környé- 

ke - a fejlődő Temesvár egyik legszebb, 
legforgalmasabb és legközpontibb helye, 
A város valamennyi részéről legköny- 
nyebben megközelithető. Alkalmunk volt 

Marta Sándor dr. itélőtáblai főelnök 

véleményét kikérni, aki a következőket 

mondotta: 

- Az igazságügyi palotának monu- 

mentálisnak kell lennie. Épitése hatvan 

millió leibe fog kerülni. A költségeket a 

város, valamint mindazok a vármegyék, 

amelyek a temesvári itélőtábla területén 
fekszenek, fogják fedezni. Ez akként 
történik, hogy törvényhozási hozzájáru- 

lással a lakosságra annak foglalkozása 

szerint egy-két százalékos pótadót vet- 

nek ki. Ez a voltaképpen egyénenkinti 

csekély teher lehetővé teszi ennek a 

szükséges épitkezésnek a megvalósitá- 

sát. Végeredményben nem szabad meg- 

feledkezni azonban arról sem, hogy ez a 
hatalmas épitkezés egy csomó munkás- 

kezet is foglalkoztat majd hosszu időn 

keresztül, ami a munkanélküliség nagy- 

arányu apasztását jelenti. 
a 

Bomba robbant 
a gráci városháza egyik kapujaban 

Grác lakossága tegnap hajnalban 

óriási dördülésre ébredt, amely az egész 

városban elhallatszott. Az emberek ijed- 

ten ugráltak ki ágyaikból és ruháikat 

kapva az utcákra siettek, hogy megtud- 

ják a dördülés okát. Csakhamar kide- 

rült, hogy a robbanás a városházán tör- 

tént. Ismeretlen tettesek bombát dobtak 

a városháza egyik kevésbé használt ka- 

pujára. A bomba hatása pusztitó volt. A 

robbanás a nehéz tölgyfakaput forgá- 

csokra tépte szét, ezenkivül a kapun tul 

a falakat és a lépcsőházat erősen meg- 

rongálta. Az épület valamennyi ablaka 

betörött. Olyan jelek vannak, hogy a 

merényletet nemzeti szocialisták követ- 

ték el. 

Bécsben tegnap délelőtt nagy feltü- 

nést keltett egy óriási zászló, amely tele 

volt fehér mezőn fekete horogkeresztek- 

kel. A zászlót az operával szemben levő 

ház padlásáról dugták ki és erősitették 

meg. A zászlónak igen sok bámulója 

akadt. Végül is a rendőrség távolitotta 

el a zászlót. A tetteseket még nem sike- 

rült kinyomozni. 

- Eszik egymást a liberálisok, 

amióta kettészakadt a párt. Program- 

A Temesvárott épitendő igazságügyi 

palota érdekében - mint azt jelentettük 
- mozgalom indult meg. Tagadhatat- 
lan, hogy erre a palotára szükség van és 

a mozgalom vezetőit dicséret illeti, mert 

évtizedes mulasztást kivánnak ezzel pó- 

tolni. Temesvárott a különböző birósá- 

gok és igazságügyi hivatalok más ter- 

mészetü és hivatalok közé ékelten szét 

1 kilép, mert habár a leszerelési vannak szórva és ami még ennél is rosz- 

Az igazságügy ui csacnoka 
mantamentélis modecn épükezés tesz, amely előnyét 

szotgálja majd a takosság minden cétegének 
szabb: alkalmatlan, egészségtelen, söté

t 

és méltóságukhoz nem illő szük szobák- 

ban vannak elhelyezve. Ugy a kormány- 

széki épület, mint pedig a Balázs-téri 

ügyészség és fogház éppenséggel nem 

melynek bolti ára kétszáz lei. 

jár minden régi és uij elő- 

izetőnek, 

évre előfizet a Déli Hiriapra 

felel meg céljának. 

Az igazságügyi palota rendeltetése 

nemcsak az lesz, hogy az összes birósá
- 

gokat, az ügyészséget és valamennyi 

jukban nincs különbség, csak a vezérek 

személyi ellentéte, mely a gvülöletig 

fokozódott, választja el őket egymás- 

tól. Ha a Duca-féle óliberálisok nép- 

gyülések tartását hirdetik, akkor a 

Bratianu-féle ujliberálisok hatal- 

mas tömegfelvonulás rendezéséről be- 

szélnek. És beszélnek és vitatkoznak 

főleg arról, hogy melyik az igazi libe 

rális párt. Mindkettő magának vin 

kálja ezt a titulust. Mindkettő magá- 

nak követeli a kormányhatalmat. Köz- 

ben pedig mulnak az évek, a kilátás 

mindkevesebb lesz, hogy kormányra 

kerüljenek. A kormány pedig nevet a 

markába, mert minden gyengesége 

mellett is van egy hatalmas erőssége. 

aki 380 jelért fé 

igazságügyi hivatalt, valamint az ügyész
- Hogy a liberálisok eszik egymást. 



Az ilyen szőrszálhasogatáshoz hasonló 

Szakálházai náci 
a törvényszék előtt 

Tegnap vonta felelősségre a temesvári 
törvényszék La uer János huszonkét éves 
egyetemi hallgatót, akit azzal vádolnak, 
hogy ez év nyarán résztvett a szakálházai 

mnémet nemzeti szocialista diákok titkos 

összejövetelén. Az esti gyüléseken a fiatal- 

ság kifogásolta, hogy Szakálházát, amely 

tiszta sváb község, román jegyző vezeti és 
hogy ellenszenvüket kifejezésre juttassák, 

egyik este festékkel bemázolták a jegyző 
házát. A vádirat szerint továbbá az ifju 

nácik összejöveteleiken hangoztatták, hogy 

senki zsidótól ne vásároljon és ezáltal a fe- 

lekezeti béke megbolygatására törekedtek. 

A biróság előtt Lauer János tegnap kijelen- 

tette, hogy a szakálházai sváb fiatalság 

egy része szimpatizál a nemzeti szocialista 

eszmékkel, azonban nincsen tudomása ar- 

ról, hogy a jegyző házát ki meszelte be. A 

biróság több tanu kihallgatása után Lauer 

Jánost bizonyitékok hiányában felmentette. 

I elhanyoti menyasszony 
kártérifést küvetel 

Seifert Oszkár mercyfalvai földbirto- 

ikos beleszeretett Reich Kató aradi leány- 

ba. Megkérte a kezét és megigérte, hogy a 

házasságkötésre hamarosan sor kerül. 

Azonban a házasságot ellenezte a fiatal 

földbirtokos anyja és fiát ennek gyenge el- 

méjüségére való hivatkozással, a lugosi el- 

megyógyintézetben internáltatta. Hónapo- 

kon keresztül tartózkodott ott Seifert Osz- 

kár és mire ujra hazatért, a leány iránti 

szerelme is elpárolgott. Azonban Reich 

Kató ebbe nem nyugodott meg, hanem er- 

kölcsi és anyagi kártérités cimén a temes- 

vári törvényszék előtt kétszázezer lei ere- 

jéig kártéritési keresetet inditott Seifert 

Oszkár ellen. A tárgyaláson Seifert Oszkár 

gyenge elméjüségére hivatkozott, ezzel 

szemben Reich Kató bemutatta volt vőle- 

gényének hozzá intézett leveleit, amelyek 

szerinte nagyon is világos értelemről tesz- 

nek tanuságot. A törvényszék tegnap hir- 

dette ki itéletét és Seifert Oszkárt 17.000 

lei kártérités fizetésére kötelezte. Az itélet 

ellen Szeifert felebbezett. 

Meszeléshez is 
épitési engedély kell 
A temesvári épitőiparosoknak az 

utóbbi esztendőkben a vidéki kőmüvesek 

egyre nagyobb versenyt csinálnak. En- 
nek megakadályozására a város az 

ügynevezett repülő ellenőrző bizottsá- 
got hivta életbe, amelynek feladata 

minden épitkezésnél meggyőződni arról, 
hogy az épitkezéshez megvan-e a szük- 

séges engedély és azt arra hivatott és 
Temesvárott adót fizető iparosok vég- 
zik. A dolog eddig rendjén is van, azon- 
ban a közönség részéről az ellenőrző 
bizottság egyes tagjai ellen mégis ér- 
keznek panaszok. Ezek a panaszok ar- 
ról szólnak, hogy ezek a tulbuzgó ellen- 
őrök még ott is épitési engedélyt köve- 
telnek, ahol egyszerü házmeszelésről, 
vagy kisebb javitásokról - amelyeket 
a háztulajdonos maga végez - van szó. 

buzgóság azonban csak az ellenőrző 
bizottság tekintélyét csorbitja. 

Tantéshullám 
6-9 hónapi garanciával 

Fő-utca és Kossuth-tér 
sarkán, 6-os villamos vég 

A Dreptatea cikket irt, amelyben arról 

számol be, hogy a kormány szigoru in- 

oldali szervezetek ellen. Ezekkel az in- 

tézkedésekkel a kormány a polgárság 

nyugalmát és biztonságát akarja bizto- 
sitani. A lap megjegyzi, hogy a kormány 

igen helyesen cselekszik, mert a hitleriz- 

mus Románia számára nem importcikk 

és azok ellen, akik azt be akarják csem- 

pészni, megtorló intézkedéseket alkal- 

maznak. A kormány reméli, hogy ebben 

a törekvésében a rend érdekében dolgozó 
polgári pártok is támogatni Zogják. Van- 

Deuciűrian, 

tézkedésekre készül a szélsőséges jobb- 

NEan 

A hitlerizmus Románia számára mem: 
importecikk és akik be akarják 
csempészni, megtorló lépéseket 

érdemelmek 
nak azonban, - mondja a lap - sajnos, 
olyanok, akik olyan hireket terjesztenek, 

amelyek alapján a külföldön a valóság- 

nak meg nem felelő cikkek jelennek meg. 

Igy nemrég az egyik külföldi lap azt 
irta, hogy Romániában a hitleristák 
egyenruhájuk viselése megengedett do- 
log, holott a valóság az, hogy éppen a 
napokban három törvényszék is elitélt 
ifjakat, aki hitlerista egyenruhát visel- 
tek, mivel annak hordása igoruan tilos. 

1 Az ilyen hiresztelések többet ártanak az 
országnak, mint a szélsőséges eszmék 
terjesztői. 

Titulescu külügyminiszter gö- 
rögországi utazása valósággal diadalut 
volt. Attól a perctől kezdve, amint át- 
lépte a görög határt, folytonos ünnep- 
lésben volt része. A határon Rasca- 
nu athéni román követ és a görög 
kormány több kiküldötte fogadta. Az 
összes állomások fel voltak román és 
görög zászlókkal lobogózva. Seres 
állomáson Titulescu fogadta az eléje ér- 
kezett görög ujságirókat, akiknek ki- 

jelentette, hogy el van ragadtatva attól 

a meleg fogadtatástól, amelyben része 
van. Hangsulyozta, hogy a Románia és 
Görögország közti erős barátság még 
erősebbé válik. 

Szalonikiben diszszázad várta 
Titulescut, aki az utcákat megtöltő nép 

a délelőtt avatják Vitulescu hkiülügyminisztevt 
nagy ünnepségek hözött az atkéni egyetem 

diszdoktovává 
lelkes ujjongása közben megtekintette 
a várost. Titulescu és felesége tegnap 

délelőtt tiz órakor érkeztek Athénbe, 
ahol a pályaudvaron Kaldariszmi- 
niszterelnök, Maximosz külügymi- 

niszter és számos előkelőség fogadták 
őket. A megérkezés után Titulescu több 
udvariassági látogatást tett, majd azok 
viszonzását fogadta. A péntek a mu- 

zeumok, az Akropolis és a város meg- 
tekintésével telt el. Tegnap este Titules- 

cu tiszteletére a görög miniszterelnök- 

ségen estély volt. Ma délelőtt kilenc 
órakor avatják Titulescut az athéni 
egyetem diszdoktorává. A külügymi- 
niszter ma kezdi meg tanácskozásait a 
görög külügyminiszterrel. 

Tiz napon át minden nap más és más 
helyre csusztatunk be egy-egy nem oda- 
tartozó szót a Miniatür-hirdetések 
közé. Aki megtalálja nind a tiz ilyen 
torzitó mondatrészt, vágja ki, azokkal a 
hirdetésekkel együtt, amelyekben ezek 
vannak. Erdemes kivágni. Mert a meg- 
találók között, akik beküldik mind a tiz 
kivágott hirdetést kiadóhivatalunkba, a 
következő jutalmakat osztjuk ki: 

Egy divatkollié. Szállitja „Chrono- 
meter" L, Avram Jancu 4, Moravetz 
mellett (megtekinthető a cég kirakatá- 

ban). 
Egy nagy üveg valódi Diana sósbor- 

szesz 

Két kottaalbum nagy tartalommal. 

Szállitja Moravetz-cég. 

Egy doboz Zaida-crém. Szállitotta 
sSalvator-gyógytár, Lloyd-sor. 

Egy férfi pénztárca. Szállitotta Feuer 

Diiat nyec tizenőt olvasánk, aki 
mindennan figyelemmel olvassa a 

miniatüc-hicdetéseket 

Egy doboz Kaiser-borax,a mosakodás- 

bőráruház Mercy-u. 8. 

másánáal. 

Mintavásáron kiállitók! 
Még elfogadok komisszióba, esetleg fixre is egy-egy igazán 
értékes butordarabot, műtárgyat, perzsát stb. Tekintse meg 
gyönyörü raktáramat ugy szőnyegekben mint mütárgyakban 

FISCHHOFF 

Egy doboz Arnea vitamin tápszer az 

egészség megőrzője. 

Egy darab Khasana compaet puder, a 
modern nő fegyvere. 
Egy darab divat férfipullover. Szálli- 

totta Népbazár I., Lonovics-u. 5. 
Egynagy tégely Margit-eréme a leg- 

kiválóbb bőrápoló. 
Egy nyakláne függővel. 

Reiehenbach Sándor ékszerész 

György-tér, a Déli Hirlap mellett. 

Szállitotta 
szt. 

nál nélkülözhetetlen. 

Egy konaplett zseblámpa. Szállitotta 
Eleetron-cég, Szt. György-tér. 
Egy doboz Persil-mosópor. 

Egy fél liter finom Eau de cologne. 

Szállitotta Parfumerie „Ideal" I., Scher- 
ter vaskereskedés mellett. 
Egy francia divat gyöngykollié. 

Szállitotta Em. Resenberg ékszerész, 
Hunyadi-utca 5. 

Belváros, Korvin 
Maátyás-utca G. 

Tel : 18-09 

szerre. 

A kivágo 
zárva október 28- 

A boriték cira oldalára i 
Hirlap kiadóhivatalának, Mini: 
tések „"TORZITO SZÓ, a n 
pedig az ügyes megtaláló n 
ellátva. Október 29-én, vasá 
munkban közétesszük a jutal 
neveit. Figyelmezteté. 
zitó szavak e hó 14, 15, 16, 1 
21, 22. 23 és 25-iki keltezési sz 
vannak. 

járnak az emberek R 
mert kevés a mun 

Az uütóbbi hónapok során is a 
hire járta és pedig örvendetes 
nak, hogy Resicán a munk: 
nagyban apad, mert a vasgyárak 
megrendeléseket kaptak. Sajnos, 
következett be és a resicai munl 
amelynek ezrei tétlen kezekkel ké 
nek szünetelni, még mindig a 
beteljesülésére várakoznak. A 1 
vasmüvek teljesitőképességüki 
harmine százalékáig vannak 

nálva. 
A hat, egyenkint negyven 

Martin-kemenece közül csak kett 
üzemben. A nagyolvasztók már 
hidegen állanak. A hengermüben 
durva és finom hengersoroknak 

hónapra el van látva munkával, 

husz uj mozdonyon dolgozik, azonb 
is csak a munkások egyik része do 
A kovácsmühelyben és sajtoló 
néhány csoport dolgozik és a ha 
munkatermek az elhagyatottság 

mását keltik. A szerszámmühely 
egy ötödére van teljesitő képes 
kihasználva. A mühely ötszáz m 

közül nem egészen száz dolgozik mo" 

A hidgyár jelenleg épit ugyan nél/ 
kisebb hidat, de két-három hónap 

nem igen van kilátás. 8 
Resicán gondterhesen járnak-k 

az emberek. A hatalmas kéménye 
lött csak itt-ott látni egy kis f 
meolyt. A legtöbb gyári kémény más 
óta nincsen használatban és nem eg 
felső peremének belsejében fecskék 
kelnek. 

Kosztics püspöki helynök 

nak sikere. Kosztics Szlobod 

mesvári szerb főesperes és pü 
helynöknek egyszerre két fia végez 
sikerrel egyetemi tanulmányait. 
sebb fia, Kosztics Dejan 
ugyancsak a papi pályára készi 

belgrádi egyetemen most szere 

a teológiai végzettséget, öccse, 
tics Nemanje pedig a lausannei 

dasági egyetemen abszolvált. 
Kosztics-fiu kitüntetéssel tett vi 
után hozta haza diplomáját. 

a munkanélkülieknek 
A Katiiolikus Munkásszövet 

asztalos üzem 
(Belváros, Jenőherceg-utca 



ry király köszönete. Károly 
mnegyvenedik születésnapja alkal- 
Pacha Agost megyés püspök 
sürgönyt küldött az uralkodó- 
püspök táviratára Károly ki- 

szives üdvözlésért köszönetet 
d. Baran Koriolán dr. várme- 
refektus Temestorontálmegye la- 
i ak nevében, Kovács István 
ig a kisipari munkaadók szin- 
a nevében szintén üdvözölték 
királyt. Mindkét táviratra D u- 
; cu, a király magántitkára vá- 
Közölte, hogy az uralkodó a 
kivánatokért köszönetet mond 

zletét küldi. 

Zenebarátok Egyesülete és a városi 

kus zenekar tagjait kérjük, hogy 

vasárnap délelőtt pontban 11 óra- 
neiskola nagytermében tartandó 

eljes számban megjelenni Sszives- 

. A vezetőség. 

hai Szaboleska Mihály és nejének 

A temesvári református egyház- 

lekemelő, bensőséges ünnepségre 

lagynevü és áldott emlékezetü 
ének, néhai Szabolcska Mi- 
valamint nejének, az áldott emlé- 

nagyasszonynak emlékezetére va- 

október hó 22-én délelőtt 10 órakor 
omban emlék- és gyászistentisztele- 

t. Az istentiszteleten az Igét 

5 Elemér igazfalvai lelkész, espe- 
tes fogja hirdetni és a Temesvári 

Dalárda is közre fog müködni két 
mal. A temesvári református 

özség erre az istentiszteletre a hi- 

es megjelenését szeretettel várja és 

is szeretettel hivja meg. 

ARAS. A meteorológiai intézet je- 

obbára borus idő várható sok he- 

ivel és nyugaton hüvösödéssel. Te- 

tt tegnap többször esett. A hőmér- 

lélben tiz fok meleg volt már csak. 

z 

sztma és szivbetegség, mell- és 

j, görvély- és angolkór, pajzsmi- 
obbodás és golyvaképződés ese- 
természetes „Ferenc József" ke- 

a gyomor és belek müködését ki- 

szabályozza. 
p um ou- aeztezeeneos aao 

Déli Hirlap sportvonatának utasai 

Ereggel indultak el Budapestre, aho- 

1 tán menetrendszerüen meg is érkez- 

sportvonat október 26-ról 27-re vir- 

szaka érkezik vissza Temesvárra. 

ommunista suszter. A lugosi tör- 
ék Pera Miklós cipészt kommu- 

zelmek miatt egy évi fogházra 
Pera Miklóst immár másodszor 
el kommunista eszméi miatt és 
ntetését nemrég töltötte ki. 
yaktörő mutatvány a kémény tete 

ppán Schnellbach Márton husz 

unkanélküli vakmerő artistamutat- 

at produkál. Naponta felkuszik a 

ár harmincöt méter magas kémé- 

és ott különböző egyensulyozási mu- 

yokat végez. Allandóan számos bá- 

van. 
Verekedés a bukaresti operában. A 

sti operában tegnap az igazgatóság 

gok között civódásra, majd tettleges- 

került a sor. A verekedésnek a rend- 

etett véget. 

Elütötte egy vágtató kocsi Tegnap 

Kosz ó István, negyvennégy éves 

őrt, aki a Kardos-telep első utca 71. 
att lakik, a Gyárvárosban egy ro- 

csi elütötte. Az őr balkezén sulyos 

ket szenvedett és a mentők első se- 

n n részesitették. * 

Ikav 
tánciskolálában 
uj kurzus kezdők és haladók ré- 
szére. Őrák: héttő és csütörtök. 
vasárnap d u 6tól tánckotéria. 

ká 

tánc. 8. Ravel: A cigány. A zongorakisére- 

közönség előtt. Ez év tavaszán, közvetlenül 

A zseniális fiatal hegedümüvész, Pop 

Virgil hétfői hangversenyének müsorát a 

következő szerzeményekből állitotta össze: 
1. Corelli Leonardi: La Follia. 2. Mendels- 

sohn hegedüversenye, 3. Scarlatescu: Ba- 
gatelle en stil roumaine. 4. Hubay: Hul- 
lámzó Balaton. 5. Kreisler: Recitativo et 

Scherzo. 6. Guteanu: Variációk egy népdal 
felett. 7. Sarasate: Jotta Navarra, spanyol 

tet a kitünő temesvári zongoramüvész, 

Freund Leó tanár látja el. 
Pop Virgil nem ismeretlen a temesvári 

op UVicvgil hegedűművész hótiői 
hangversenyének műsota 

5. OLDAL 

a budapesti hangversenye előtt már bemu- 

tatkozott a szinházban olyan frenetikus si- 

kerrel, amely csak a legjobbaknak és a leg- 

hivatottabbaknak jár ki. Ez alkalommal 

bebizonyitotta, hogy az előzetes beharango- 

zóban annyi könnyedséggel használt di- 

csérő jelző nemcsak a közönség meggyőzé- 

sére szolgáló reklámeszköz, hanem Pop 

Virgil által valóban kiérdemelt tény. Mert 

kivételes tehetséggel van dolgunk, aki előtt 

a legfényesebb jövő áll. 

A szinházi pénztár 20-80 leies árban 

árulja a jegyeket. A hangverseny iránt 

nagy érdeklődés mutatkozik városszerte. 

MAGYAR TILTAKOZÁS A PRAÁGAI 

KAMARAÁBAN. A csehszlovák kamara 

tegnap délutáni ülésén kezdte meg a tör- 

vényjavaslat tárgyalását a feloszlatott 

pártok mandátumainak megsemmisitéséről. 

Szüllő Géza a magyar pártok nevében 

tiltakozott a javaslat ellen, amely a kisebb- 

ségek ellen irányul. A csehszlovák köztár- 

saság a békeszerződésben és a kisebbségi 

egyezményben kötelezte magát a kisebbsé- 

gek védelmére, azonban ezt nem tartja be. 

Ez a törvényjavaslat imperialisztikus célo- 

kat szolgál és azért azt a kisebbségek nem 

togadják el. 

- Ping-pongverseny. Vasárnap, október 
22.én reggel félkilenc órai kezdettel tart- 

ják meg Temesvárott a gyárvárosi katoli- 

kus ifjusági egylet helyiségében (Tigris- 

utca 6. szám alatt) a bánsági ping-pong- 

versenyt, amelyen a Magyar Párt ifjusági 

tagozatának ping-pongcsoportja, továbbá a 

CFR, az I. O. G. T. és a Kadima csapatai 
mérik össze erejüket. 

- Taxiállomás a főposta előtt. A temes- 

vári autótaxisok szindikátusa elhatározta, 

hogy próbaképpen a főposta előtt taxiállo- 

mást létesit. Ha beigazolódik, hogy a kö- 

zönség az ott várakozó taxikat igénybeve- 

szi, ugy az uj autótaxiállomást állandósi- 

tani fogják. A város az uj taxiállomáshoz 

az engedélyt megadta. 

- Jótékonycélu vacsora a Gyárvárosban. 

A Magyar Párt gyárvárosi tagozata ma 
este félkilenc órakor a Buziási-uton levő 

Neuberger Amold-féle vendéglőben jó- 

tékonycélu vacsorát rendez. A jövedelmet 

szegény gyermekek felruházási alapjához 

esatolják. A vacsora csüllökpörkölt és tu- 

róscsusza és személyenkint huszonöt leibe 

kerül. A gyárvárosi tagozat vezetősége 

mindenkit szivesen lát, aki a szegény gyer- 

mekeken segiteni óhajt és kellemes társa- 

ságban néhány vidám órát akar tölteni. 

- A törvényegységesités ügye befeje- 
zéséhez közeledik. A javaslatok már elké- 

szültek és azokat most egy polgári és egy 

büntetőjogi bizottság vizsgálja felül. A kor- 

mánynak ugyanis az a terve, hogy a pénz- 

ügyi javaslatokkal egyidejüleg a törvény- 

egységesitési javaslatokat is a parlament 

novemberben megnyiló ülésszakában beter- 

- A tisztviselők októberi fizetése. Buka- 

resti jelentés szerint a király tegnap alá- 

irta az októberi fizetésekre szükséges ösz- 

szegek kiutalását. A tisztviselők és alkal- 

mazottak fizetésére 786 milliót, dologi ki- 

adásokra 61 milliót és az 1932. évi hátra- 

lékokra 100 milliót utaltak ki. A kifizeté- 

seket október 25 és november 15 között esz- 
közlik. 

A FASCIZMUS ELTERJEDÉSE 

CSAK IDő KÉRDÉSE. Mussolini Ró- 

mában tegnap fogadta a svájci fascisták 

küldöettségét és átvette a tölük ajándékba 

hozott svájci fascista jelvényt. Az üdvöz- 

lésre adott válaszában kijelentette, hogy 

meggyőződése szerint a fascismus ki fog 

terjedni egész Európára. Az egész csak idő 

kérdése. 

- A nemzeti agrárpárt krassói szer- 

vezete. A nemzeti agrárpárt krassóme- 

gye szervezetének vezetősége Teicu 
János dr. (Oravica) elnöklete alatt Resi- 

cán ülést tartott. Az ülésen résztvettek 
Mora János dr., Giurasa Ferenc dr., Bi- 

raescu György dr., Georgescu György, 

Peia Traila, Parcan János (Románbok- 

sán), Velceleanu János (Németboksán) 

és Ban Horácius. Az értekezleten meg- 

vitatták az általános politikai helyzetet 

és elhatározták, hogy a megyében szá- 

mos népgyülést rendeznek. 

Siessen Ún is 
és váltsa ki jól sikerült 

rigortképét 

a Déli Hirlap ulap kadolavatatábai 

- Válik az olasz trónörökös. Brüsszeli 

jelentések szerint Umberto olasz trón- 

örökös válik a feleségétől, Mária José belga 

hercegnőtől. A válás oka az, hogy a trón- 

örökösnő meddő és igy Umberto halála 

után a trónutódlásban bonyodalmak tá- 

jeszti. 

A Kommunisták a hadbiróság előtt. A 
temesvári hadbiróság tegnap vonta felelős- 

ségre Csergő Klára kolozsvári és Löbl 

Márton marosvásárhelyi kommunistákat, 

akiket tiltott propagandával vádolnak. 

Mindkét kommunista azzal a küldetéssel 
jött ez év tavaszán Temesvárra, hogy az 

ifjukommunistákat megszervezze és a te- 
mesvári szervezet müködését felülvizsgálja. 

A tegnapi tárgyalás során Csergő Klára 

beismerte, hogy kommunista, azonban ta- 

gadta, mintha propagandát fejtett volna ki. 
A hadbiróság elrendelte a további tanuk ki- 

hallgatását és a tárgyalást bizonytalan 

időre halasztotta. 

- Tiltott mütét áldozata. Varjas község- 

ben Peitsch IHlona harminc éves asz- 

szony, váratlanul elhunyt. Az asszony saját 

magán tiltott mütétet végzett, amelynek 

következtében rövid idő alatt elvérzett. Te- 

metésére az ügyészség megadta az enge 

Emericus-Jazz ,délyt. 

madnának. A váláshoz a pápa is megadta
 

1 már a beleegyezését. Albert király nem- 

rég Rómában járt és akkor már tárg
yalt 0 

is leányának elválása ügyében. 

A razzia bő aratása. A rendőrség 

tegnap a város egész területén razziát 

végzett. Ez alkalommal huszonnyolc nőt
 

és harminchat férfit vezettek elő. A leg- 

többet csavargáson értek, vannak köz- 

tük azonban olyanok is, akik hetivásáro- 

kon zsebtolvajiásokat szoktak elkövetni. 

illetőségüeket szülőfalujukba toloncol- 

ják. 

- A munkanélküliek segélyezése. A 

város állandó választmánya tegnap 
tár- 

ügyét. Megbizták a népjóléti ügyosz- 

tályt, hogy erre vonatkozólag megfelelő 

javaslatot terjesszen elő. A javaslat
 ki- 

Az előállitottak közül a nem temesvári 

gyalta a munkanélküliek segélyezési 

A TIrKOS ALAGUT. A birodalmi gyü- 
lés égésének perét Berlinben tegnap foly- 

tatta a birodalmi törvényszék. Hell- 

dorff potsdami rendőrfőnök hazugságnak 

jelentette ki azt, mintha a lakásából alag- 

ut vezetett volna a birodalmi gyülés palo- 

tája alá. A felvonultatott tanuk cáfolták 

azokat az adatokat, amelyekkel a külföldön 

megjelent Barna Könyv a nemzeti szocia- 

lista kormányt megvádolta, hogy a tüzről 

előre tudott, sőt az egyes embereivel előre 

előkészitette. 

- Izgatás vádja alól felmentett uj- 

ságiró. Ligeti Ernő dr. ujságiró a 
Kolozsvárott megjelenő Keleti Ujság- 

ban nemrég közölte Gömbös Gyula 

magyar miniszterelnök beszédét, ame- 

lyet az Berettyóujfaluban mondott és 
amelyben a kisántánt és Magyarország 
viszonyáról beszélt. A kolozsvári ügyész- 
ség Ligeti ellen izgatás miatt pert indi- 

tott, azonban a törvényszék felmentette 

azzal az indokolással, hogy egy Magyar- 

országon az ottani miniszterelnök által 

elmondott beszédért Romániában izga- 

tás miatt senkit nem lehet elitélni. 

- A gátaljai községi biróválasztás. 

Megirtuk, hogy Bó cs ó Sándor gátaljai 
gazdát, a Magyar Párt ottani tagozatá- 

nak elnökét, községi birónak választot- 
ták meg. A választás ellen a kisebbségi 

lista vezetői felebbezést nyujtottak be 

azon az alapon, hogy községi tisztviselőt 
nem lehet biróvá választani. A reviziós 
bizottság legközelebb tárgyalja a feleb- 

bezést, amelyet bizonyára elutasit. Bócsó 

Sándor nem fizetett tisztviselője a köz- 

ségnek, hanem azelőtt albirája volt, 

akinek semmi fizetése nem volt. Az al- 
pirói állás nem zárja ki, hogy az illető 
uj választáson mint birójelölt vegyen 

részt. A községi tanács a felebbezés el- 

dőltéig az ügyek vitelével Bócsót bizta 

meg. 

- Elhájasodásnál, köszvénynél és cu- 
korbetegségnél a természetes „Ferenc 

József" keserüviz javitja a gyomor és a 

belek müködését és előmozditja az 

emésztést. Az anyagcserebántalmak 
gyógyitó eljárásainak több kutatója 
megállapitotta, hogy a Ferenc József 

viz-kura nagyon szép eredményre vezet. 

- A guatemalai konzul bucsulátoga- 
tásai. Megirtuk, hogy GalindoB Al- 
bert, a guatemalai köztársaság temes- 
vári főkonzula eltávozik Temesvárról. 
Galindo tegnap bucsulátogatásokat tett 
és a napokban már el is utazik Temes- 
várról. Először Budapestre megy, ahol 
azelőtt müködött, majd Berlinbe utazik, 

ahonnan visszatér Guatemalába. 
Eikészült a kartelltörvény javaslata és 

azt a kormány még novemberben a parla- 

ment elé terjeszti. A szöveget legközelebb 

nyilvánosságra hozzák, hogy az érdekeltek: 

nek módot nyujtsanak a hozzászólásra. 

PARKRE 

PAR! 
BELA 

tE eó ézta 
KRAUSERE öyé. 

TElEFon18-4ó 

INFLÁCIÓT KÖVETELNEK AZ 

AMERIKAI FARMEREK. Nevwyorki 

jelentés szerint Bryan, Nebraska állam- 

kormányzója és Nirosson szenátor fel- 

szólitották Rooseveltet, hogy léptesse 

életbe az inflációt, mert különben a far- 

merek elfordulnak tőle. A rarmerek ki 

jelentették, hogy mindaddig, amig a ter- 

mények ára nem emelkedik a eeli 

költségek fölé, nem fizetnek adót. 

nem teljesitik kivánságaikat, akkor 

terjed majd a népkonyhákra is 
sztrájkba lépnek és nem élelmezik a v 

rosokat. 



- Krassómegye rendőrségének uj ve- 
vetője. A belügyminiszter Popescu 
Simon rendőrségi felügyelőhelyettest, 
aki régebben resicai rendőrfőnök volt, 

Kesica székhellyel Krassómegye rendőr- 

ségének vezetőjévé nevezte ki. 

- Uj találmány a rádió terén. Bécs- 
ben D. L. Egger linzi technikus szen- 
zációs rádióvevőkészüléket jelentett be 
a szabadalmi hivatalban. Az uj talál- 

mány lényege, hogy a rádióvevőkészülék 
frontlapjának kétharmadát Európa szi- 

nes térképe boritja be, amely alatt több 

megvilágitható táblácska van elhelyezve 

az adóállomások neveivel. A rádióhall- 

gató, amikor beállitja a készüléket, a 
kapcsolót az illető állomás neve mellé 

helyezi, mire a készülék magától beállit- 

ja a kivánt állomást. A térkép helyén 

pedig megjelenik kivilágitva a beállitott 

állomás neve. A linzi technikus az 

uj készüléket Atlantik-automatának ne- 

vezte el. 

* Táncdélután a Magyar Házban. A 

Magyar Párt ifjusági tagozata - miként 

megirtuk - elhatározta, hogy az őszi sze- 

zon alatt sorozatos táncdélutánokat rendez. 

A legközelebbi táncdélutánt a magyar ifjak 

vasárnap, október 22-én délután 6 órai kez- 

dettel rendezik a Magyar Ház nagytermé- 

ben. A kellemesnek igérkező délutánhoz a 

zenét a TAC-jazz szolgáltatja. A nagysza- 

básu táncdélutánra az ifjusági tagozat ez- 

uton is meghivja a közönséget. 

- Elrontott gyomor, bélzavarok, émely- 

gés, kellemetlen szájiz, homlokfájás, láz, 

székszorulás, hányás vagy hasmenés esetei- 

nél már egy pohár természetes „Ferenc 

József" keserüviz gyorsan, biztosan és kel- 

lemesen hat. 

- Nyugalmazott huszárezredes ha- 

lála. Resicán hatvanegy éves korában 
meghalt Nicolaevici Jenő nyugal- 

mazott huszárezredes. Fia volt Nicolae- 
vici resicai nagykereskedőnek és községi 

birónak. Középiskoláinak elvégzése után 
a katonai pályára lépett, elvégezte a ka- 
tonai akadémiát és utána mint huszár- 
tiszt belépett az osztrák-magyar hadse- 

regbe. Bécsben, Budapesten, Kecskemé- 
ten és más jelentősebb helyőrségekben 
szolgált. Kiváló urlovas volt és számos 
dijat nyert. Nyugdijazása után szülővá- 

rosába vonult, ahol most elérte a halál. 

Temetése nagy részvét mellett ment vég- 
be. Az elhunytban Cimponariu Já- 
nos nyugalmazott közigazgatási vezér- 

felügyelő és Milutinovici Kornél 
dr. resicai főszolgabiró sógorukat gyá- 

szolják. 

Cooperativa Constructia 
si Mobila Moderna 

ezelőtt ; 

ECKER JOZSEF 
butorgyár 

butorai elegánsak, 
páratlanul jók és 
leltünően olcsók. 

Timisoara IV., Bulev. Berthelot 17. 
Teleion: 5-75 

- Villanysztrájkot határoztak el a 
krajovai kereskedők. Krajován a keres- 

kedők már hetek óta háboruskodnak a 
villanyteleppel. A kereskedők mozgalmat 

inditottak a villanyáram árának leszálli- 

tása érdekében, azonban a tárgyalások 
nem vezettek eredményre. A krajovai 
kereskedők erre kimondták a villany- 

sztrájkot és tegnaptól kezdve sem az üz- 

lethelyiségek belsejét, sem pedig a kira- 

katokat nem világitják villannyal. 

e Jó ellátás, kényelem, gondosság Bu- 
dapesten a P a rk-nagyszállodában, a 
Keleti pályaudvaral szemben. Leszálli 

- PFanamista szövetkezeti igazgató. 

Costachescu, a bukaresti gabona- 

az elmult héten Aradon járt, ahol a 

központi szövetkezet fiókjánál vizsgá- 

latot tartott. A váratlan latogatas al- 

kalmával kiderült hogy Br a t u György, 
a gabonabeszerző szövetkezet aradi fiók- 

jának igazgatója, visszaéléseket köve- 

tett el. Az igazgató a katonai hatósá- 

goknak magasabb áron adott el gabo- 
nát, mint az aznapi piaci ár volt. Bratu 

Györgyöt erre hivatalábó felfüggesz- 

tették. 

- Drámai részletekben bővelkedő 
tárgyalás. A szatmári törvényszék előtt 
Czillér Józsefné, fiatal lugosi uri- 

asszony és édesatyja, B a escu Miklós 

állottak, akiket csalással vádoltak. A 

vádirat szerint Czillér József, feleségé- 
vel és apósával megjelent Bartók 
Ödön szatmári gyógyszerésznél, akinek 
gyógynövények szállitását igérték. A 
tárgyalás folyaman kiderült, hogy az 
asszony férje közönséges szélhámos volt, 

aki feleségét is becsapta, majd meg- 

szökött. Amikor a tárgyalás javában 
folyt, tragikus távirat érkezett Lugos- 
ról, amelyben Czillérné hozzátartozói 
értesitették, hogy édesanyja meghalt. A 
felmentő itélet kihirdetése után az 
asszony zokogva vette tudomásul édes- 
anyja halálhirét és azonnal visszauta- 
zott Lugosra. 

A budapesti konferencia, amelyen a 

középeurópai kupában szereplő együtte- 

sek megbizottai vesznek részt, nagy- 

horderejü kérdésben fog dönteni. Arról 

van ugyanis szó, hogy a középeurópai 

kupa küzdelmeibe Románia és Jugo- 
szlávia együttesei is belekapcsolódnak. 

Románia és Jugoszlávia érdekeit a leg- 

hathatósabban Meisl Hugó, az ismert 

osztrák sportvezér képviseli, aki kijelen- 

Két héttel ezelőtt bonyolitották le 
Kolozsvárott a Crisana-Universitatea 

nemzeti ligamérkőzést. A mérkőzés - 
mint ismeretes - 2:2 arányban eldön- 

telenül végződött és a biró itélkezése 
nyomán fosztották meg a Crisana 
együttesét a két bajnoki ponttól. Annak 

idején parázs botrány keletkezett és a 

Veszélyben 

a holnapi olasz-magyar mérkőzés 
Beszámoltunk arról, hogy a nemzet- 

közi sportélet rendkivüli szenzációja a 
holnapi olasz-magyar válogatott labda- 
rugómérkőzés lesz Rudapesten. A két 
nemzet sportszövetségének megállapo- 
dása szerint ezt a mérkőzést az Euró- 
pa-kupáért folytatták volna. A külföl- 
dön is páratlan mérvü érdeklődést fel- 
keltett mérkőzés elé azonban váratlan 
bonyodalom gördült. Az olasz sport- 
szövetség ugyanis értesitette a magyar 
labdarugó szövetséget, hogy a holnapi 

tott árak. - E lap előfizetőinek 20 szá- 
zalékos engedmény. 

mérkőzést csak abban az esetben haj- 
landók lejátszani, ha az barátságos jel- 

beszerzési szövetkezet vezérfelügyelője, 

flománia belekapcsolódik a hözépeutópai 
hupakiüzdelmekbe a jugoszláviai egyesületekkel 

egyűti 

Az lniversítatea egyesületet ötezec lei nénztü 
itétte a tukacesti futtallszövetség 

tette, hogy a két ország együttesei a 

jövő évi kupaküzdelmekbe feltétlenül 
bele fognak kapcsolódni. 

Amennyiben a kupakonferencia ilyen 

értelemben határoz, ugy a romániai 

egyesületek előtt megnyilik az ut a kül- 

földi vezető egyesületekhez, ami óriási 

jelentőséggel bir ugy erkölcsi, mint 

anyagi szempontból. 

ésee 

biró sem menekült meg az inzultustól. 

Az események Bukarestben a sport- 

szövetségnél folytatódtak és a buka- 

resti sportszövetség, mivel a kolozsvári 

pályán ilyen botrány már másodszor, 

fordult elő, az Universitatea együttesét 

ötezer lei pénzbüntetésre itélte. 

leggel bir és nem az Európa-kupáért 
folyik. Az olasz válogatott ezen beje- 
lentése minden valószinüség szerint an- 
nak tudható be, hogy a csapat még nin- 
csen abban a formában, mellyel biztos 
győzelmet arathatna. Az olaszok kéré- 

sét a magyar labdarugószövetség eluta- 

sitotta, mire az olasz szövetség ujból 
bejelentette fenti álláspontját. 

Bajnokok találkozása 

Az osztrák bajnok First Viena és az 

angol bajnok Arsenal Párisban seml 
ges pályán találkoznak november 19-én. 

A mérkőzés iránt óriási érdeklődés 
vánul meg. 

nyil 

Megirtuk, hogy a román kupai! 
zések során az Electrica együt 
resicai munkásegyüttest látja ven 
Az Electrica vezetősége arról 
hogy megegyezés folytán a aa 
zés mégis Resicán lesz október 
vasárnap délután 3 órai kezdettel 

Elhalasztott bajnokság 

Bukarestben holnap került vo 

döntésre Románia deketlon b 
sága. Ezzel kapcsolatban az 
szövetség ülést tartott, amelynek mi 

rozata szerint a deketlon bajn 

egy héttel elhalasztották. 
. 

Külföldi mérkőzés 
Délhollandia válogatott futball 

a Luxemburgi csapattal mérte 
erejét. A mérkőzés Délhollandi 
arányu fölényes győzelmével e 

Speortszerkesztő üzenete 
Thiell Ernő, Nagyszentmiklós. / 

táblázatot e hó 24-én, kedden 
megjelenő számunkban fogjuk 
Addig is kérjük szives türelmét. 

Mozik musora: 

Szombat, október 21. 

* 
Capitol-mozi: Csókol Veronika. 

Megszünteti a reumát, kösz 
sebántalmakat és érelmes: 

2. Kioldja szervezetéből a sala 
, káros erel 

4. Megedzi és megerősiti egész 
zetét. ; 

„OMBO" Vezérképviselei



zdaság 
alakult az épiítészek testületének temesvári 
a és Suciu városi főmérnök lett az elnök 

és épitőmesterek között folyt, 
A temesvári negyvenhárom 

épitőmester közül a Bukarest- 

tt egyénenkinti felülvizsgálás 

ral - miként megirtuk - hu- 
at épitésznek ismertek el és 

ölve ék a Corpul Architectilor 
szek Testütele - tagjai közé. 
ári okleveles épitészek és elis- 

tészek Liuba Kornél ipari 
azgató elnöklete alatt most 
meg első közös gyülésüket, 

kimondották az Epitészek Tes- 
mesvári fiókjának megalakitá- 

legalakulás után a fiók elnökévé 

Adrián városi főmérnököt vá- 

hesvári munkakamara elnöksége 
ban felhivja mindazon kereske- 

iparosok figyelmét, akiknek al- 

ttai a munkakamara körzetéhez 

ak, hogy a szokásos évi választói 

hiegészitése céljából az uj vá- 

* ól részletes táblázatot készitse- 

ezt október 15. és 31. napjai 

juttassák el a temesvári munka- 

i vezetőségéhez. A táblázaton fel 

itetni azon alkalmazottak neveit, 

asztójoggal birnak, továbbá fog- 

suk, születésük helyét és lakásuk 

dijas altisztek tigyelmébe. A romá- 
gdijas tartalékos altisztek orszá- 

vetségének temesvári fiókja értesiti 

valamint azok özvegyeit és ár- 

ubgy az államvasutak igazgatósága 

e 75 százalékos vasuti kedvezményt 

ezett. Részletes felvilágositással 

ében szolgál a vezetőség. 

lasztották meg. Az alakuló közgyülés 
bizottságot küldött ki, amely Suciu 
Adrián főmérnökkel a választás ered- 

ményét közölje. A bizottság tagjai 
Wolff Mihály és Krausz Albert ok- 

leve es épitészek, G ö tz Károly elismert 

épitész és G a z d a József titkár voltak, 

akik tegnap délben keresték föl Suciu 

Adriánt. Suciu főmérnök megköszönte a 

bizalmat, a választást elfogadta és an- 

nak a reményének adott kifejezést, 

hogy az Epitészek Testületének temes- 

vári fiókja tagjainak teljes egyetértése 

és egymás iránti bizalma közepette a 

Köz javára fogja hasznos műüködését 
kifejteni. 

A temesvári munkakamara 
asztói jegyzékének kiegészitése 

cimét és hogy legkevesebb hat hónapja a 

munkakamara területén tartózkodnak. 

Választójoguk csak a huszonegy évet 

betöltött, román állampolgároknak és a 

munkakamara területén hat hónapot 

tartózkodó büntetlen előéletü egyének- 

nek lehet. A vállalatok vezetői, valamint 

a munkaadók felelősséggel tartoznak 

a táblázat kiállitásáért és annak helyes- 

ségéért. Akik ezen felhivásnak az emll- 

tett időn belül eleget nem tesznek, bün- 

tetésben részesülnek. 

A külföldi munkások szigoru ellenőrzése. 

Az iparosok kongresszusa határozati javas- 

latot hozott, amelynek értelmében a kor- 

mánytól kéri, hogy külföldi munkásoktól 

tagadja meg a Romániába való beutazási 

engedélyt, ezenkivül kérik az országban 

tartózkodó külföldi munkások ujabb szi- 

goru ellenőrzését. 

Egységes európai kereskedelmi törvény 
létesitése érdekében még a háboru előtt 

történtek kezdeményezések jogi szakembe- 

rek részéről. Ezt a célt szolgálja, hacsak 

részben is, Popovici igazságügyminisz- 

ternek az az elhatározása, hogy a most ké- 

szülő uj román kereskedelmi törvényt fran- 

cia forditásban elküldi a kisántánt-államok 

kormányainak azzal a kéréssel, hogy a há- 

rom állam kereskedelmi törvényei között 

bizonyos harmoniát teremtsenek. 

Temesvári borbélyok helyeslik az uj va- 
sárnapi rendet. A közmunkaügyi miniszter- 

nek az a rendelkezése, amelynek alapján 

két hét óta a borbélyok és fodrászok mühe- 

lyei vasárnap és ünnepen délelőtt tizenkét 

óráig nyitva vannak, számos munkás előtt 

nem találkozott tetszéssel és ezek mindent 

elkövetnek, hogy a minisztert a régi rend 

visszaállitására birják. A temesvári borbé- 

lyok és fodrászok minap tartott gyülésükön 

az uj rend fentartása mellett foglaltak ál- 

lást. Ebben az ügyben hétfőn, október 23. 

délelőtt tiz órakor - amikor a szakma- 

beli üzletek amugyis zárva vannak - a 

borbélyok, férfi és női fodrászok az ipari 

szindikátus nagytermében rendkivüli köz- 

gyülést tartanak. Ezen a közgyülésen szö- 

vegezik meg azt a memorandumot, amelyet 

a közmunkaügyi miniszterhez intéznek és 

amelyben kérik, hogy a borbélymühelyek 

vasárnap és ünnep délelőttjén ezentuül is 

nyitva, hétfőn és ünnep utáni napok dél- 

előttjen pedig zárva legyenek. 

Halasztást adtak az autóilletékek és bir- 

ságok megfizetésére. Október elsején volt 

esedékes az autótaxik és a magánautók 

után járó állami illeték megfizetése. Te- 

kintettel arra, hogy a rossz gazdasági vi- 

szonyok miatt a legtöbb autótulajdonos 

képtelen volt fizetési kötelezettségének ele- 

get tenni, a pénzügyi hatóságok magas 

pénzbirságot vetettek ki rájuk. Bukarest- 

ben most a pénzügyminiszteriumban sike- 

rült elérnie azt, hogy az autók után esedé- 

kes állami illetékek fizetésére november 

elsejéig haladékot adtak. Ezzel természete- 

sen érvénytelenekké váltak a késedelem 

miatt kirótt pénzbirságok is. 

A behozatali engedélyek meghoszabbi- 

tása. Bukaresti jelentés szerint az ipar
i és 

kereskedelmi miniszter azokat a behozatali 

engedélyeket, amelyeket még nem vettek 

igénybe, azonban már lejáróban vannak, 

két hónapra meghosszabbitotta. 

1. OLDAL 

Erdélyi bankok küldöttsége a miniszter- 
elnöknél. Bukarestből jelentik, hogy az er- 

délyi bankok küldöttsége tegnap délelőtt 

felkereste Vaida Sándor miniszterelnö- 

köt, akit arra kértek, hogy a konverziós 

törvényben megszabott moratóriummal 

kapcsolatosan tegye meg a kormány a 

szükséges intézkedéseket és a hitelezők 

végre legalább követeléseik részleteihez 

juthassanak. A miniszterelnök azt vála- 

szolta, hogy etekintetben alkalmazkodni 

kell a november elsején, illetve a december 

harmincegyedikén elkövetkező határidőhöz. 

ameddig a helyzet feltétlenül tisztázódni 

fog. Az adósoknak és a hitelezőknek addig 

bőséges alkalmuk van, hogy egymással tár- 

gyaljanak és megállapodásra jussanak. 

Pályázat kamarai ösztöndijra. Mint min- 

den évben, a temesvári kereskedelmi és 

iparkamara az idén is ösztöndijjal támogat- 

ja kerületének szegény és érdemes főiskolai 

hallgatóit, akik kereskedelmi vagy ipari ta- 

nulmányokat végeznek. Az 1933/34 iskolai 

évben 25 ösztöndij, egyenkint 5000 lei ösz- 

szegben kerül kiosztásra. Az ösztöndijakért 

folyamodhatnak a bukaresti és a kolozs- 

vári kereskedelmi akadémia hallgatói, 
va- 

lamint külföldi kereskedelmi vagy ipari 
fő- 

iskolákon tanuló diákok. A kérvényeket 

október 31-ig lehet a kamara titkári hiva- 

talánál benyujtani. Minden kérvényhez 

mellékelendő: szegénységi bizonyitvány, 
ta- 

valyi iskolaév sikeres elvégzését igazoló 
bi- 

zonyitvány. A szegénységi bizonyitványban 

megemlitendő a kérvényező szüleinek fog- 

lalkozása és lakhelye. Csak Temes-Toron- 

tál és Krassó vármegyék területén lakók 

jönnek számiításba, ezek között első 
sorban 

iparosok és kereskedők gyermekei. 
Azok a 

főiskolai hallgatók, akik már az elmult is- 

kolaévben is részesültek kamarai ösztön- 

dijban, nem kötelesek szegénységi bizonyit- 

ványt benyujtani. 

A temesvári gabonapiae irányzata a 
bu- 

zában szilárd, mig az ó-tengeri ára 
válto- 

zatlan. A buza magas ára miatt a malmok 

tartózkodnak a lszteladástól. A kinálat ál- 

talában élénk. A temesvári gabonatőzsde 

tegnapi árai a következők: 76 kg-os buza 

340 lei, 78 kg-os buza 850 lei, ó-tengeri 185 

lei, zab 155 lei, takarmányárpa 155 lei, kis- 

malmiliszt a 30/70-es kategóriából 550 lei, 

zsáknélküli takarmányliszt 120 lei, lóőhere- 

mag kilója 38 lei, lucernamag kilója 32 33 

lei. 

eTEes 

(Utánnyomás tilos.) 
47. folytatás. 

i van veled, szerencsétlen, mit akarnak ezek 

ogy mit akarnak? Meg akarnak ölni!: 

lesége természetesen vakon hitt Asevnek
. 

'tazz azonnal! Menekülj! Ha valahol rejtve biz- 

zban vagy, ott nyugodtan elkészülhetsz arra, 

bebizonyitsd ártatlanságodat és elfoglald rég
i 

yes helyedet a pártban. 

En nem birom ki a szoba levegőjét, 
hördült most 

sev. Ki kell mennem a friss levegőre. 

nülettől és megdöbbenéstől hajtva bolyongott a 

hcsétlen házaspár az éjjeli Páris utcáin. 

1den rezzenésre körülnéztek, hogy ne
m követi-e 

őkett 

telt el a hosszu éjszaka, a hidegtől és félelemtől 

edten találta őket még a hajnali szürkület is az 

. 

kis felesége ösztönözte, bátoritotta, ő igyete- 

et önteni a félájult emberbe. 

duntalan megtorpant Asev. 

Asev valóságos ronccsá vált néhány óra alatt, 

ézd csak, nézd, Mária. ott vannak. ott 
a bizottság emberei , . . látod a kést... látod a 

revolvert. . . meg akarnak ölni. 
Rémeket látsz, Evno... hisz azok békés fran- 

ciák - nyugtatta a kis erőslelkü asszony. 

Bolyongásaikban az északi pályaudvar felé kerül- 

tek. Éppen indult a gyorsvonat Köln felé. 

Asev gyorsan jegyet váltott és elhagyta a számára 

eddig mindig békés és boldog, de most rettenetesen 

vészthozó Párist. 

Mi történt azután? 

A forradalmi párt Asev szökése után a következő 

jegyzőkönyvet adta ki: 
Miután a vizsgálat eredményeképpen végleges 

bebizonyitást nyert, hogy Asev elárulta a pártot és 

az ochrana kéme, a forradalmi párt központja Bur- 

zev megrovását visszavonja, sőt hálás köszönettel 

méltatja látnoki munkáját, amellyel az egész forra- 

dalom ügyének megbecsülhetetlen szolgálatokat 

tett. 
Ezek után több napilapban is megjelenttették a kö- 

vetkező hiradást: 

Áz orosz forradalom központja közli, hogy Evno 

Philipovits Asev, mérnök, pártunk volt tagja, 

mint azt sajnálatosan megállapitottuk, az ochrana 

kéme. Asev, aki megszökött, mielőtt a vizsgálat be- 

fejezést nyert volna, árulói mivoltában rendkivül 

veszedelmes és kárhozó ember. Kétlaki 
lényét ezen- 

nel leleplezzük és különös óvatosságra intjük 
vele 

szemben pártunk tagjait, vagy az eszméinkkel 
ro- 

konszenvezőket. 

Amikor igy Asev ügye a legszélesebb nyilvánosság 

előtt ismertté lett, valóságos pánik tört ki a forra- 

dalmi párt legszélesebb rétegeiben. 

KKétifju párttag például azonnal öngyilkos 
lett szé- 

gyenében, amiért a forradalmi gondolatot ilyen ször- 

nyen beszennyezték. Rettenetes volt a felháborodás, 

csak nagysokára állott helyre ismét a nyugalom a 

pártban, ahol most már Burzev volt a csillag, a meg- 

váltó zseni. 

Es mi történt Asevvel? Hónapokon keresztül ván- 

dorolt nyugtalanul egyik országból a másikba, hogy 

szem elől veszitsék üldözői. Némi pénz fölött is ren 

delkezett, hamis utlevele meg annyi volt, amennyi 

csak kellett. Igy hosszu ideig bolyongva élt. 

Végre is Berlinben állapodott meg. Nagyon megvál- 

toztatta a külsejét és tőzsdei alkusz lett. Ügyessége 

révén üzleteit jól bonyolitotta le és csakhamar meg-
 

gazdagodott. 

Csakhogy akkor már Neumayer név alatt dolgozott 

és a Luitpold-utca 21. szám alatt volt lakása. Már 

csak polgári emberekkel érintkezett és gyakran voltak 

házában ilyen polgári vendégségek és összejövetelek. 

Persze, azt senki sem sejtette a vendégek közül, hogy 

házigazdájuk tulajdonképpen Asev Raskin, a legna- 

gyobb forradalmár és a legnagyobb rendőrkéme az 

Ochranának, a század legnagyobb bombamerényletei- 

nek hol szerzője, hol megakadályozója, aszerint, aho- 

gyan a helyzet alakult. 

Mint nyárspolgár halt meg Asev elég magas kor- 

ban 1916-ban és a weissenseei temetőben temették el, 

Neumayer név alatt adva át a végleges elmulásnak a 

forradalmár rendőrkémet. 

Rasputin visszatér 

Mire Rasputin szülőfalujából visszatért a fővá- 

rosba, annak már nem Szentpétervár, hanem
 Petro- 

grad volt a neve. Igy oroszosabban hangzott és most 

az volt a cél, mindenben a nemzeti egyorosz gondo- 

latot kifejezésre juttatni. 

(Folyt. köv.) 



Szombat, október 21: Bukarest. 1: Gra- 

mofonzene. 2: Könnyü zene. 6: Jazz-zene. 

8.20: Enekhangverseny. 9: Orosz dalok. 

9.20: Enekkari hangverseny. 10.15: Zongo- 
rahangverseny. 11: Vendéglői zene. Buda- 

pest. 7.45: Torna. 11: Felolvasás. 1.5: Sza- 

lonzenekari hangverseny. 2.30: Budai Gyur- 

ka cigányzenekari hangversenye. 6: Rádió- 

amatőrposta. 6.30: Zenekari hangverseny. 

7.45: Munkásfélóra. 8.15: Karének. 9.10: 

Operett részletek. 10.50: Bura Károly ci- 

gányzenekari hangversenye, utána gramo- 

fonzene. Bécs. 1: Zenekari hangverseny. 

4.45: Mandolinzene. 5.55: Gramofonzene. 

8.30: A rohamcsapatok hódolata a kancei- 

lár előtt, közvetités a hangversenyházból. 

Schusnigg miniszter ünnepi beszédet mond. 

9.35: Zenekari hangverseny. 11.20: Hege- 

düs Klára és zenekarának hangversenye. 

Berlin. 4: Zenekari hangverseny. 9.10.: 

Hangverseny. 11.25: Tánczene. Brünn. 

7.25: Lévay Gyula magyar népdalokat ad 

elő cimbalmon. 11.15: Zenekari hangver- 

seny. Hamburg. 5: Délutáni zene. 7.25: Or- 

gonahangverseny. 8: Daiek. 11.10: Tarka- 

est, utána tánczene. Lipcse. 7.25: Német 

tánczene. 9: Operettrészletek. 12: Tánc- 

zene. Milánó 6.20: Gramofonzene. 8: Gra- 

mofonzene. 10: Az Aida cimü opera elő- 

adása. München. 6: Szórakoztató zene. 

7.30: Humoros német népdalok. 9: Zene- 

kari hangverseny. Róma. 6.10: Könnyü 

zene. 9.15: Hangverseny. 9.45: Gramofon- 

zene. 10: Operaelőadás. Strassburg. 6: 

Gramofonzene. 7: Hangverseny. 9.45: Gra- 

mofonzene. 10.30: Zenekari hangverseny. 

12: Tánczene. Stockholm. 5: Szórakoztató 

zene. 7: Gramofonzene. 9: Tánczene. 10.: 

Tarka-óra. Stuttgart. 5: Zenekari hangver- 

seny. 11: Szórakoztató zene. Varsó. 5.55.: 

Hangverseny. 7.20: Szórakoztató zene. 9: 

Könnyü zene dalokkal. (Kálmán Imre: Ta- 

tárjárás.) 10.15: Zongorahangverseny. 

11.15: Tánczene. Zágráb. 6: Hangverseny. 

9.15: Zenekari hangverseny. 10.45: Tánc- 

zene. 11.15: Szórakoztató zene. 

Vasárnap, október 22: Bukarest. 12. 
Gramofonzene. 6: Zenekari hangverseny. 

8.20: Gramofonzene. 9: Zenekari hangver 

seny. 9.20: Hangverseny. 10.15: Zenekar 
hangverseny. Budapest. 11: Református is 
tentisztelet. 12: Katolikus istentisztelet, 
majd zenekari hangverseny. 4: Gazdaság: 
előadás. 4.45: Krudy Andor dr. cimbalom- 
hangversenye. 5.30: Arany János. Bodo. 

Aladár előadása. 6: Zenekari hangverseny. 
Szünetben Thomán István előadása. 7.15. 
Magyar humor Napoleon korában. Rexa 
Dezső előadása. 7.45: Zsögön Lenke és Ven- 
cell Béla magyar nótákat énekelnek Bura 
Sándor cigányzenekari kiséretével. 9.15. 
Zilany Lajos két egyfelvonásosa. 10.15. 
Hegyi Emánuel zongorahangversenye. 11: 
Zágon István vidám csevegése. 11.30: Hor- 
váth Rezső cigányzenekari hangversenye 
László Imre énekszámaival. Bécs. 1: Szim- 
fonikus hangverseny. 4.30: Fuvószene. 
5.15: Zenekari hangverseny. 6.30: Kamara 
zene. 8: Szimfonikus hangverseny. 9: Kál- 
mán Imre: A csikágói hercegnő cimü ope- 
rettjének előadása. 11.15: Gramofonzene. 
Belgrád. 12: Népdalok. 1.5: Zenekari hang- 
verseny. 4: Gramofonzene. 4.35.: Népdalok. 
5: Orosz dalok. 6: Tánczene. 8.30.: Zenekari 
hangverseny. 9.40: Gramofonzene. 12: Ci- 
gányzene. Berlin. 10: Zenekari hangver- 
seny. (Liszt: Pesti karnevál, Berlioz: Ma- 
gyar induló.) 11: Tánczene. Breslau. 5: Ze. 
nekari hangverseny. 8: Gramofonzene. 9. 
Nagy tarka-est. 11.30: Tánczene. Hamburg. 
9: Zenekari hangverseny. Langenberg. 6: 
Németország-Belgium labdarugómérkőzé- 
sének közvetitése Duisburgból. 9.10: Tarka- 
óra. 10.10: Zenekari hangverseny. Lipcse. 
5: Mandolin és citerazene. 7.20: Keringők 
zongorán. 9: Szimfonikus hangverseny. 12: 

Tránczene. Róma. 6.15: Hangverseny. 10. 
Operettelőadás. Strassburg. 12: Tánczene. 

FIZESSEN ELtőő 
A DELI!I HIR LAPRA 

fipvóhivdetések 

2 z 
flázasság 

Nyugdijas 

állásban levő harminckilencéves özvegy- 
ember vagyok. Kisgyermekemnek gon- 

dos anyát, magamnak jóravaló feleséget 

keresek. Nyugodt megélhetésünket ma- 

gánvagyonom is biztositja. Érthető, 
hogy nem vagyont, hanem gyermeksze- 

rető, jólelkü feleséget óhajtok. Csakis 

teljes névvel, cimmel ellátott levélre vá- 

laszolok, amit „Jólét és szeretet" jeligé- 
vel kiadóhivatal továbbit. (4953) 

filkalmazás 

Házmesternek 

gyermektelen házaspár felvétetik. Cim a 
kiadóban. (3503) 

taevetezés 

35 éves szép özvegyasszony, le- 
velezne szimpatikus okos uriem- 

berrel. Leveleket „Almodozó 

jeligére a kiadóba kérek. 

Lugosi leányok! Megismerked- 

nék szellemes leánnyal, akiben 
élettársamat remélem megtalálni. 

Leveleket „30 éves vagyok" jel- 
igére a kiadóhivatalba kérek. 

Angolul beszélő uriemberrel le- 
veleznék, későbbi ismeretség lehet- 

séges, jelige „20". 

Házasság céljából leveleznék Te- 

leánnyal. Nagy elfoglaltságom az 

oka, hogy ezen az uton keresek is- 

meretséget. Leveleket „26 éves" 

jeligére a kiadóba kérek. 

Fiatal gépészmérnök megismer- 
kedne magas diószőke leánnyal. 

Válaszokat „Esti séták" jeligére a 

kiadóba kérek. 

150.000 lei hozománnyal, temes- 

hez menne 27 éves félárva leány. 
Kizárólag biztos állásu komoly fér- 
fiak irjanak. Leveleket „Hol az 

ecazi? jeligére a kiadóba kérek. 

Intelligens, állásban levő leány 

vagyok, spórolt pénzem 30.000 lei. 

vérjhez mennék jellemes 30-35 

körüli férfihez. Leveleket „Ga- 

amb pár nélkül" jeligére a kiadó- 

nivatalba kérek. 

Elektrotechnikus 34 éves, el- 
venne 25-30 éves korig olyan 
leányt, aki hozzásegitené üzletnyi- 
téshoz. Leveleket „Csak leányt 

jeligére a kiadóba kérek. 

Most szereltem le, elvennék 18- 
20 éves középtermetü leányt, aki- 

nek csekély hozománya van. Leve- 

leket „Őrás segéd" jeligére a zi- 

adóba kérek. 

E rovatba este ayolce óráig feladott hirdetések maásnap reggel meg- 
jeilennek. 

Kizárólag LEVELEZÉS, HAZASSAÁG, ALLASKERESEÉS, OKTATAÁS 
és TESTAPOLAS céljaira szolgáló hirdetési rovat. 

Egy szó ára EGY LEI, vastagabb betüvel szavanként KETTő LEI. 
Vidékről a hirdetési dij BELYEGEKBEN küldhető be. 

A legkisebb hirdetés ára TIZ LEI. 
A hirdetési dij minden esetben ELőRE FIZETENDŐ. 

mesvár környéki, jó családból való 

vári ház haszonrészesedéssel férj- 

nulókat magántanitásra. 

Haarregenerátorral". Üvege 45 lei. 
Nicolinnál Timisoara I., Liget-ut s. 

Mindenes 
lányt keresek azonnali belépésre, feltét- 
len gyermekszerető. Bánáti ház, IV. em., 

ajtó 26. 

Arvaleány 
15-16 éves, elhelyezést talál, ahol csa- 
ládtagként lenne kezelve. Leveleket Do- 
masnéeanu, postahivatalnok kérem ci- 
mezni. (s3492) 

Adászvéti 

Halószobák 
konyhaberendezés, állandóan raktáron 
mélyen leszállitott árban. Bogáros La- 
jos, irzsebetváros, Király-u. 34. (3411) 

Házhely 
a politechnikum mögött, 197 négyszögöl, 
családi okból rögtön eladó. 
Dóm-tér 9, házmezternél. 

Közelebbit 

(390) 

Állást kezes 
m 

Vállaiok házilag kezelve, kényes 

uraktól mosást, vasalást. Cim a 
kiadóban. (305) 

Mosást nagyon olcsón vállalok. 
Házakhoz nem mehetek. Cim 
kiadóban. 

Imtelligens, komoly leány gyer- 
mekek mellé ajánlkozik - hosz- 
szabb gyakorlattal bir. Főzést egy 
gyermek mellet. vállai. Háztartás- 
ban jártas, varráshoz ért. Cim a 
kiadóban. (306) 

Egészen finom kézimunkát na- 
gyon olcsón vállalok. Cim a kiadó- 
ban. 

Őktatás 

Engelmann, akadémiát végzett 
okleveles gyorsiró, könyvelő és le- 
veleze magánoktatásai. IV., Küttl- 
tér 1. 

Szabászati tanfolyamok a szabá- 
szati akadémián, beiratások októ- 
ber 20-ig. Dóm-tér 9. 

Tanitónő német, román órákat 
ad lakásán és lakáson kivül felnőt- 
teknek is. „Tanitónő" jelige. 

Wellmann Rezső tanár Kőszeg- 
hy-utea 1, vállal középiskolai ta- 

Zestápotás 

Uj fodrászüzlet a Belvárosban. 
Elsőrendü kiszoigálás. A. Alexan 
dru. Jenőherceg-utca 18. 

Ösz haját eltüntetheti Ideal 

(3504) 

Használt butor 
szekrény, 2 ágy, asztal, 2 ho 
leiért eladó. Rendelés utár 
háló, konyha, együtt 5800 lei 
tölgyebédlő 12.000 lei. E 
Hattyu-utca 8/a, hátul az 
Megtekinthető d. u. 3-4 

Eladók! 
Töltőkályha, iróasztal, könyv. 
finom állótükör és még több bu 

táron. Schütz, butorüzem, 

gyár-u. 44. 

Eredeti R. C. 
rádió-készül 
1000/,-os szelektivii 
modellek jobbak és 

bak megérkeztek. Lera 

Telbi 

Vakhás 
Uj házban 

egyszobás udvari lakás olcsói 
villany- és vizvezetékkel. III, 
tér2. 

Modern 3 szobás 
lakás november 1-re kiadó. II., 
utca 7. 

Kiadó 

november 1-re pékség üzlettel és 

sal. II., Telekház-u. 11. Bővebbet 
túlajdonosnál. / 

Román állami osztálysorsjeg 
IV. sorsjáték első osztályára m 

érkeztek. 1/s ára 125.- lei, 14 250 
124 500.- lei, 1/, 1000,- lei, va 
Temesvári Mentőtársulati s 
ára 50.- lei, kaphatók a közism 
rencsés számokkal rendelkező 
trafikban. Eddig több mint egy 
leit fizettem ki szerencsés nyeről 
diszkreció mellett! Siessen tehát 
March-trafikban Timisoara, IV. 
tór 1. sz. alatt. Postán pénz előz 
küldése plusz 17 lei ajánlott le 
ellenében eszközlök. 

' körforgógépen. 


